

急

朱女士(稿费50元)来电:经三路纬五路口东南角自来水管爆裂,冒很高的水柱,就像喷泉一样。

郑州晚报记者何涛 冉小平/文 周甬/图

水管爆裂 经三路纬五路口 水流成“河”4小时

影响1:多个小区停水 影响2:高峰期交通受影响



96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



巡防队员抱小孩过“河”

记者昨日上午10点多赶到现场,看到现场水流成河,一片汪洋,水从窨井盖里往外流。泥水混浊,伴有大量泥沙。经三路东侧慢车道上全是积水,东西过水面约150米,南北长约180米。现场竖了几个“供水抢修”的警示牌。

在路边负责看车的一名师傅说,早上9点左右窨井盖突然冒水,把窨井盖都顶翻了,可见当时水压有多大。市民李先生当时从旁边过。他说水量非常大,不到一会儿自来水就将整个路口淹了,都可以划船了。

现场,但不见抢修、抽水场面,现场停了一辆“供水抢修”的车辆,但未见抢修设备在作业。现场水流不止,行人只能脱鞋蹚水而过,好些市民望而却步。记者观察到一幕温暖场景:花园路巡防队员王伟光着脚,把小孩从西侧抱到东侧,前前后后抱了七八名小孩。

上午11点20分之前,供水抢修人员赶到



多个小区住户供水受到影响

郑州自来水公司管网处政七街维修队队长李松涛介绍,爆管的自来水管直径为400毫米,为铸铁管,使用时间较长。

给这一区域交通带来不便。李松涛解释,水流太大,抽水设备根本无法“胜任”;此外,这一区域为老管道,爆水管道又处于交叉口,需要关闭七八个阀门。李松涛表示,关闭阀门后,纬五路上经三路至政七街段两侧、经三路上纬五路至纬四路段两侧用户供水受到影响。

截至昨晚8点,勘测仪器已经找到了漏水点大体位置,现在正在开挖路面,进行抢修。开挖区域占用了部分非机动车道,李松涛表示高峰期间这一路口交通会受到影响,平峰期间影响很小。此外,还不清楚恢复供水的时间,停水期间,停水区域会有应急送水车服务。

上午9点左右到下午1点多,前后4个多小时,现场水都没能止住,供水部门也没及时安装抽水设备,导致路人行走受到严重影响,也

惨

驾驶室被挤成了“饼” 连续驾车6个小时的他当场死亡



昨日,经开消防司伟鹏(稿费50元)来电说:在京珠高速圃田站北300米西半幅路段两辆货车追尾相撞,事故造成尾车司机当场死亡且被困驾驶室。

昨日上午8点25分,接警的郑州经北一路消防中队迅速出动一部抢险救援车、一部水罐车和12名官兵火速赶往现场进行救援。到达现场后,消防队员经现场勘查询问发现:发生追尾事故的是一辆烟草集装箱货车与一辆满载钢材的拖挂车,尾车为烟草集装箱货车,该车司机因撞击猛烈,经现场120初步诊断已经死亡,被严重变形的车头牢牢地卡在驾驶室内。

由于尾车车头变形严重,被困司机周围几乎没有充足空间方便消防队员展开救援,为了腾出足够的救援空间,消防队员找来拖车和汽修工人对两车进行分离。经过30分钟的紧张施救,成功将被困司机尸体抬出。

据当时在尾车陪驾的王先生介绍,事发前,遇难司机驾车已经连续行驶了近6个小时,发生追尾很可能是太疲劳导致的。目前,现场已经移交交警部门处理,事故原因正在调查当中。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 司伟鹏 文/图

悬

把油门当刹车 女子开奥迪撞飞三段护栏

7月7日夜,一女士驾驶一辆奥迪车从西向东入市区,车突然撞上护栏,奥迪轿车在撞飞三段护栏后,前轮胎被刺爆。

晚8点多,记者赶到郑上路与西环路立交桥上桥东下桥口,在东西大路的北半幅,一辆车号为豫A827EV的黑色奥迪车,车头东西停在北半幅快车道中间,该车后侧是三段被撞得东倒西歪的护栏,奥迪车前左轮爆胎。

现场的市民李先生介绍,当时他正在路北侧骑着电动车向西行,突然听到几声响。“我看这辆在南半幅由西向东行驶的车,撞飞路中间护栏后,车冲到路北来了,撞飞的护栏跳起老高,一根差点砸到由东向西行驶的两辆轿车上。”李先生说,因为北侧不远处是一个公交站台,路过此处的车速度都不算太高,“看到路对面冲过来这辆车,很多车当时都急刹车,直到奥迪车再前冲20多米后停下,路北侧的车才慢慢向西走了。”

记者从民警处了解到,女司机姓杨,从洛阳回郑,可能因为疲劳驾驶,在车通过郑上路向东下东引桥,进入市区后,为了躲前面一辆车,可能把刹车当成油门。“这是一起单方责任事故,肇事司机要赔付被撞飞的护栏。”民警介绍。得知自己车要被拖走,女司机打了一个电话,几分钟后,一辆宝马车赶到,把她接走。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供:岳先生(稿费50元)

